
       

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 26/11/2024 

 

Της:             ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
ΘΕΜΑ:  «Η έλλειψη σχολικού νοσηλευτή έχει ως αποτέλεσμα την 

απουσία μαθητή για πολλές ημέρες από το σχολείο». 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Από πρόσφατα δημοσιεύματα έγινε γνωστό ότι λόγω έλλειψης σχολικού 

νοσηλευτή ένας επτάχρονος της πρώτης τάξης του 7ου Δημοτικού Σχολείου 

Αχαρνών ήταν εκτός σχολείου για 50 (ως τότε) ημέρες. Ο μαθητής δεν μπορεί 

να παρακολουθήσει τα μαθήματα χωρίς την άμεση και συνεχή 

παρακολούθηση από σχολικό νοσηλευτή. Αυτό συμβαίνει γιατί μέχρι τώρα 

δεν έχει καλυφθεί το κενό που δημιουργήθηκε μετά από άδεια μητρότητας 

που πήρε η σχολική νοσηλεύτρια από τα τέλη Σεπτεμβρίου. Από την πλευρά 

της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, προτάθηκε 

στην οικογένεια του μικρού μαθητή να μετεγγραφεί σε άλλο σχολικό 

συγκρότημα, όπου υπάρχει νοσηλευτής.  

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Ανατολικής 

Αττικής «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ» το 6ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών, στο οποίο 

πρότειναν από την Πρωτοβάθμια Διεύθυνση να πάει ο 7χρονος, (που 

συστεγάζεται με το 12ο Δημοτικό Σχολείο), αφενός είναι εντελώς ακατάλληλο 

για άτομα με αναπηρίες επειδή είναι ανισόπεδο, με πολλές σκάλες και χωρίς 

ασανσέρ, αφετέρου είναι σε άσχημη κτιριολογική κατάσταση, αφού πρόσφατα 
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έπεσαν σοβάδες και έχει ρωγμές και κρίθηκε ακατάλληλο. Επίσης, στο 6ο 

Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών, η σχολική νοσηλεύτρια που υπάρχει εποπτεύει 

ήδη τρία παιδιά, ενώ θα έπρεπε να φροντίζει μόνο έναν μαθητή και αν τα 

παιδιά χρειαστούν βοήθεια ταυτοχρόνως, είναι σίγουρο πώς δεν θα μπορέσει 

να αντεπεξέλθει.  

Επιπροσθέτως, με αυτή την λύση της αλλαγής σχολείου επηρεάζεται και το 

άλλο παιδί της οικογένειας που φοιτά στην πρώτη τάξη, και λόγω της 

αναγκαστικής μετεγγραφής, καλείται να αλλάξει και ο ίδιος σχολικό 

συγκρότημα, γεγονός που φέρνει σε πολύ δύσκολη θέση την οικογένεια των 

παιδιών, καθώς οι γονείς εργάζονται από νωρίς το πρωί και αδυνατούν να 

αντεπεξέλθουν, καθώς η προτεινόμενη σχολική μονάδα είναι μακριά από το 

σπίτι τους. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να προσληφθεί άμεσα σχολική 

νοσηλεύτρια;  

2. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να υπάρξει σαφές θεσμικό πλαίσιο και 

διαδικασίες, που θα εξασφαλίζουν ότι θα καλύπτεται έγκαιρα η θέση 

σχολικού νοσηλευτή, σε περιπτώσεις όπως ασθένεια, εγκυμοσύνη κ.λπ., 

ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες των σχολικών μονάδων σε νοσηλευτή και 

να μην παρατηρούνται καθυστερήσεις και εξαναγκάζονται παιδιά να 

παραμένουν σπίτι τους και μακριά από τις σχολικές αίθουσες;  

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

  




